



Svi su željeli dotaknuti fra Ivu

ŠUJICA Karizmatik fra Ivo Pavić na duhovnoj obnovi

Molilo i ozdravljenje tražilo 20.000 vjernika

Uz koncelebraciju fra Ljudevita Laste, fra Ivo Pavić je predvodio još jedno misno slavlje

➤ **SVI GA HTJELI DOTAKNUTI**

LJUBA ĐIKIĆ

U ime Isusovo zapovijedam i naređujem ozdravljenje - tako je fra Ivo Pavić, bosansko-hercegovački karizmatik, kapelan u Tolisi, a trenutačno post diplomac u Rimu, započinjao svoju Molitvu ozdravljenja na dvodnevnom seminaru duhovne obnove pred župnom crkvom u Šujici, u tomlavogradskoj općini.

Ne pamti se...

Vjerojatno u dugoj povijesti ova župa nije upamtila toliki broj vjernika, prema procjeni više od dvadeset tisuća, bilo je u u dvoru i okolo župne crkve Sv. Ante u Šujici.

U organizaciji šujičke Katoličke molitvene zajednice, Seminar duhovne obnove započeo je pred više tisuća vjernika: starih, mladih,

djece, bolesnih, uciviljenih, ljudi željnih zajedničke molitve, ali i onih radoznalih. Vjernici su stizali sa svih strana, a većina organizirano u autobusima.

Kada se s oltara, postavljenog u kapelicu ispred župne crkve, razlijegao glas bosanskog karizmatika koji je u ime Isusovo tražio ozdravljenje za sve bolesne, nabrajajući pojedinačno dijelove ljudskog tijela, a posebno je potom molio za ozdravljenje duše, vladala je potpuna tišina među vjernicima.

Tijekom blagoslova ozdravljenja nekoliko vjernika je vrištalo, neki su padali po travi, što je uobičajeno događanje tijekom karizmatске molitve duhovne obnove.

To je počivanje u duhu, pri čemu vjernici padaju u duhovnu amneziju, iako se svjesni što se oko njih

događa. Služene su tri svete mise i tri molitve duhovne obnove fra Ive, i sve tri su bile posjećene kao i večer ranije. Neki vjernici su bili na sve četiri mise. Uz koncelebraciju fra Ljudevita Laste, nakon molitve ozdravljenja, fra Ivo je predvodio još jedno misno slavlje.

Predbračna čistoća

- Kršćanstvo je danas u krizi. Dar Duha svetoga imaju svi kršćani jer ga prime krštenjem. Međutim, ti darovi su zarobljeni u nama i samo ih Isus može osloboditi sakramentima Duha svetoga, ako se potpuno otvorimo, ako se predamo Isusu - govorio je u svojoj propovijedi fra Ivo, govoreći i o svećeničkom celibatu, ali i o bračnoj vjernosti i predbračnoj čistoći, obraćajući se posebno mladima.



Govorio je i o karizmatском pokretu koji je oduvijek bio u Katoličkoj crkvi, ali je jedno vrijeme kod nas bio gotovo zamro, da bi ga molitvene zajednice ponovno oživjele zadnjih godina, pa su već veliki plodovi tog pokreta, kojega su podržavale sve pape, pa i sadašnji Benedikt XVI. Misu su uveličali članovi zbora Shalom iz Županje. Fra Ivo je kazao vjernicima da izvade drage predmete..., te ih blagoslovio. Prolazio je kroz redove vjernika, a svi su ga htjeli dotaknuti.